

# 东京奥运人员新冠检测自理 受检者自己采集唾液

5月21日,据日本《共同社》,关于东京奥运会和残奥会,获悉了将对运动员和教练以外的奥运相关人员实施的定期新冠病毒检测概要。检测不用于采集样品的特别设施,基本上将分发样本容器,让受检者自己采集唾液,在比赛场馆、住宿酒店等约60处回收。回收后,原则上将在24小时以内告知检测结果,若为阳性则进行复测。

据估算,不含运动员的奥运相关人员中,仅赴日者现阶段约达7.8万人。检测对象是住在奥运村外的相关人员。有方案提出,采样将要求受检者



以所属部门为单位,听从新冠对策负责人的指示,以多人相互监督的方式实施。目的在于防止提交他人样本等违规行为。

奥运会和残奥会共

1.5万名运动员以及教练等将在设于东京晴海奥运村内的“样本采集中心”,原则上每天在监督下采集唾液样本接受检测。

奥运相关人员由国际

奥委会、国际残奥委会、各国和地区奥委会和残奥委会、各国际单项体育联合会、新闻媒体及赞助商等组成,检测对象人数极多。由于设置检测设施可能造成拥挤,因此考虑采用自行采样的方式。

奥运相关人员的检测频率将根据与运动员的接触程度决定。可能与运动员有一定接触的人原则上须每天检测。其他人须在入境后最初的3天每天检测,之后每4天或7天检测一次。奥组委计划将上述定期检测委托给外部的专业检测单位。

来源:新浪体育



## 巴赫奥运之前不再访问日本 开幕前11天直接抵达

新华社东京5月20日电(记者王子江)国际奥委会副主席科茨透露,国际奥委会主席巴赫在奥运会之前不会再安排特别的对日访问,而是在奥运会开幕前11天抵达日本,直接开始奥运会之旅。

巴赫原计划在5月17日访问日本,并且到广岛参加奥运火炬接力活动,但由于日本疫情恶化,他的行程被迫推迟到6月份。

科茨前一天在发给运动员、各参赛代表团的一封信中宣布了巴赫最

终抵达日本的日期,作为东京奥运会协调委员会主席,他还在强调了国际奥委会对于东京奥运会如期举行的承诺。距东京奥运会开幕还剩下两个月零三天,日本的疫情形势依然严峻,国内反对奥运会举办的声音不断。不过日本首相菅义伟前一天在国会发言时,仍然表示奥运会将如期举办。

来源:新浪体育

## 巴赫称选手疫苗接种率将超80% 建议日本增加医护

5月20日,据日本《共同社》,监督东京奥运会筹备情况的国际奥委会(IOC)协调委员会与奥组委等的联席会议19日开始,IOC主席巴赫在会议伊始就入住宿奥运村的选手等新冠疫苗接种预期称,举办奥运时“相信会超过80%”。他表示目前75%已接种或确保接种疫苗,透露已向奥组委提议“准备追加提供医务人员”。

IOC在6日宣布,将向参加奥运的各国和地区代表团免费提供美国制药巨头辉瑞生产的疫苗。日本代表团也为6月上旬开始接种推进准备工作。奥运相丸川珠代呼吁称,不仅是选手和教

练,“包括媒体在内的奥运相关人士接种疫苗对安全而言也很重要,期待推进尽可能多的奥运相关人士接种”。此外,丸川就奥运相关人士的人数,向IOC等要求进一步削减,称“希望进一步详查”。她还表示,为使参加者遵守汇总新冠对策的“规则集”,提高行动管理实效性的对策必不可少,还强调测试赛举办过程中未出现大的问题。会议为期三天,以视频会议形式举行。东京都知事小池百合子称:“为成功举办奥运,必须解决各种课题、加快筹备工作。”

来源:新浪体育

## 意大利奥运双旗手公布 埃格努落选射击美女入围



北京时间5月21日,据意大利安莎社报道,自行车运动员维维安尼和射击运动员罗西当选为意大利代表团在东京奥运会开幕式上的旗手。

这是意大利第一次派出双旗手,此举符合国际奥委会关于两性平等的建议。此前,国际奥委会主席巴赫曾表示,性别平等是国际奥委会始终追求的目标,国际奥委会允许并鼓励各国或地区奥委会选派两名运动员同时担任旗手。

是2012年伦敦奥运会飞碟女子多向的金牌获得者。32岁的维维安尼是2016年里约奥运会场地自行车赛男子全能的冠军。此前,意大利女排接应埃格努也是女旗手的候选,但考虑到旗手一般会选择奥运金牌选手,因此尽管埃格努表达了意愿但最终还是落选。意大利在最近几届奥运会开幕式上的旗手都是女性,2012年伦敦奥运会击剑传奇维扎利,2016年里约奥运会是游泳女神佩莱格里尼。

来源:新浪体育

## 美国还没动手 英国先威胁到中国游泳的优势项目!

欧洲游泳锦标赛游泳大项,北京时间今天凌晨结束第四决赛日争夺,在男女4乘100混决赛里,英国队发挥出很高水平,他们以3分38秒82的成绩创造欧洲纪录,离开中国队保持的3分38秒56的世界纪录,已经相当接近!

和中国队男子前两棒女子后两棒的设置不同,新版本的英国队,设置的

是女子一四棒,男子二三棒。3分38秒82的具体分段成绩如下:凯瑟琳-道森,女子100米仰泳,58秒43;亚当-皮蒂,男子100米蛙泳,57秒13;詹姆斯-盖伊,男子100米蝶泳,50秒61;安娜-霍普金,女子100米自由泳,52秒65。

英国队没有一棒是弱项,皮蒂和盖伊都是男子游泳界的世界名将,不用多

说;英国队能突然威胁世界纪录,主要是女子两棒实力出现飞速进步。道森的仰泳到了58秒4,水准在欧洲属于顶级。霍普金自由泳52秒65的发挥,惊人给力。道森和霍普金也不是新人,都是老将,世界大赛总给人感觉差了一口气,这次由于她们的进步,英国队险些破了中国队世界纪录。按照正常实力推算,男

女4乘100混最强的,就是美国队,因为他们可以打出男子仰泳、女子蛙泳、男子蝶泳和女子自由泳四个世界第一的最大王牌合作参赛。所以中国队头号威胁就是美国队。但现在英国队这个表现,加之我们自身,在破了世界纪录之后的多场表现,也就平平。东京奥运会,中国队在这个项目上会陷入苦战。

来源:新浪体育

## NBA常规赛奖项候选出炉 库里、恩比德角逐MVP

中新网5月21日电 北京时间5月21日,NBA官方揭晓了本赛季各大奖项的3位候选人,库里、约基奇和恩比德三人入围最终的常规赛MVP候选。

本赛季,库里场均32分5.5篮板5.8助攻,约基奇场均26.4分10.8篮板8.3助攻,恩比德场均28.5分10.6篮板2.8助攻。战绩方面,费城东部第一,掘金西部第三,勇士西部第八。除了MVP奖项的候选

人,其他奖项的候选人也全部揭晓。

最佳新秀奖的3位候选人是黄蜂的鲍尔、森林狼的爱德华兹、国王的哈利伯顿。最佳第六人奖的3位候选人是爵士的克拉克森、爵士的英格尔斯、尼克斯的罗斯。最佳防守球员奖的3位候选人是爵士的戈贝尔、勇士的格林、费城的西蒙斯。最佳主教练奖的3位候选人分别是爵士的斯奈德、尼克斯的锡伯杜和太阳的

蒙蒂-威廉姆斯。进步最快球员奖的3位候选人是活塞的格兰特、掘金的小波特和尼克斯的兰德尔。值得一提的是,湖人和篮网没有任何人进入奖项候选名单。



## 尤文图斯14次夺意大利杯冠军 C罗再创新纪录

中新网5月20日电 北京时间20日凌晨,2020/21赛季意大利杯决赛展开争夺,尤文图斯2:1力克亚特兰大,第14次夺得意大利杯。C罗成为欧洲五大联赛中完成至少三家联赛所有国内赛事奖杯大满贯的球员。

尤文第31分钟取得领先,麦肯尼混战中横传,库卢塞夫斯基禁区右侧弧线球射入远角。亚特兰大第41分钟扳平,哈特鲍尔传球,马利诺夫斯基禁区边缘内劲射入网,1:1。

第73分钟,基耶萨同库卢塞夫斯基踢墙配合后

突破至小禁区前劲射入网,2:1。第88分钟,被换下的托洛伊向第四官员抗议被红牌罚下。

C罗收获加盟尤文以来第5座奖杯,他也成为历史上首位在欧洲五大联赛中完成至少三家联赛所有国内赛事奖杯大满贯的

球员。在首夺意大利杯之前,C罗曾经两夺意甲冠军和意大利超级杯。在皇马则两次夺得西甲、国王杯和西班牙超级杯冠军。效力于曼联期间,英超、足总杯、联赛杯、社区盾冠军都被他收入囊中。



## 篮球——中国高中联赛总决赛：清华附中夺得男子冠军

5月20日,清华附中队成员和颁奖嘉宾在颁奖仪式后合影。当日,在2020-2021中国高中篮球联赛全国总决赛男子组比赛中,清华附中队以112比72战胜石家庄二中队,夺得冠军。

新华社发